

物流中心

掀起学习宣传贯彻十九届五中全会精神热潮

本报讯(通讯员 杜洁)近日,物流中心学习宣传贯彻十九届五中全会精神,积极组织全体党员以专题学习研讨、宣讲等多种方式学习宣传党的十九届五中全会精神,并通过LED大屏、宣传挂图、中心微信及火车头等媒介宣传十九届五中全会精神,掀起学习宣传贯彻十九届五中全会精神的热潮。

该中心要求,当前和今后一个时期的首要政治任务就是学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,学习形式上要做到依托媒体及时学,传达宣讲普遍学,专题研讨深入学。针对中心人员层次多的特点,要分类分层搞好科学统筹,既要突出机关和领导干

部的学习贯彻,又要抓好基层职工的学习贯彻,确保将十九届五中全会精神传达到每一位职工;党员领导干部要自觉先学一步、学深一层,准确领会把握党的十九届五中全会精神的思想精髓、核心要义,充分发挥党员干部学习的示范带动作用,同时要注重运用学习成果指导所属科室及作业区的学习和工作,搞好宣讲辅导,强化学习宣传效果;各支部要认真贯彻习近平总书记提出的“学懂弄通做实”六字要求,切实做好“四有四落实”,“四有”即有学习计划、有学习资料、有学习笔记、有交流讨论,“四落实”即人员落实、时间落实、内容落实、效果落实,确保十九届五

中全会精神学习贯彻落到实处。

该中心为各支部下发了十九届五中全会精神宣传挂图,配备了十九届五中全会精神学习书籍,中心领导及各支部书记在中心机关及各作业区开展了不同层次的宣讲活动。同时各支部通过微信群转载全会精神学习资料,利用“学习强国”、“三晋先锋”等学习教育平台,引领全员全面学习、深刻领会、准确把握全会精神,形成“线上线下同步学,理论实践共同抓”的氛围。找准工作的发力点,激发实现远景目标的责任感、使命感。不忘初心,牢记使命,奋力走好现代化建设的新征程,为太钢的发展和国家的兴盛贡献自己的力量。



图片新闻

近日,技术中心召开标准化操作技术比武表彰暨经验分享会。会上鼓励检验岗位员工见贤思齐,不断提高自身能力,营造“学技能、强本领、比作为、做贡献”的积极向上工作氛围。图为经验分享会现场。

姚旭东 文
郝晋凯 摄

平凡小事彰显党员本色

通讯员 李红霞

在我们身边,总有一些人因点滴、细节给人以感动,一些看似不起眼的小事温暖着人心,感召着身边的同事。

这几天,尖山铁矿磨选电工班更衣室多了一搭不锈钢衣架,值班室也增添了两个精致的小马扎。几经问询,才知是党员郝小平自掏腰包网购回来的。

“工作衣洗了都是压擦晾晒,干得慢,乱七八糟,还影响咱5S,弄几个衣架回来大家都方便。”郝小平说。

磨选同步机接线室空间狭窄,点检、作业时只能半蹲进

行。更换制作电缆头作业,一台得两个多小时,蹲着作业着实难受,简直就是对电工的考验。细心的郝小平看在眼里记在心上,及时买回小马扎解决了这一实际困难,让大家在接线室内可以坐着作业,舒适安全完成任务。

发生在郝小平身上的事太多太多了。目前,由于电工作业的多变性,配发到班组的工具好多时候不能满足工作的需求,依据实际情况郝小平精心选择,自费购置了一套供大家使用,万能式套筒、两用螺丝刀、强光手电筒等,一应俱全。工具得心应手

,工作起来自然更方便、快捷、高效。

班里的凳套脏了还没等别人行动,他便抢先清洗干净。当大家满头大汗,口干舌燥从现场回来时,他已经将一杯杯温度适宜的水晾放在那等大家饮用。在疫情期间,为家属楼喷洒消毒,他更是不甘落后,积极参与其中。为困难户捐款也是常事。平凡中凸显不平凡,点滴中传递正能量。

这就是共产党员的本色,在郝小平身上无时不在彰显、闪耀,在平凡普通的岗位上演绎着不平凡的精彩人生!

本报讯(通讯员 王晓红)为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,深入学习宣传习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施。近期,电气公司按照集团公司要求,结合实际,相继开展“宪法宣传周”普法和答题活动。

电气公司围绕“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”这一鲜明主题,紧扣习近平法治思想,特别是关于宪法的重要论述、党的十九届五中全会精神、疫情防控等相关法律法规等宣传重点,结合该公司企业法治文化建设要求,充分运用“报、网、端、微、屏”等多媒体平台,面向广大干部职工宣传、学习与企业发展密切相关的法律法规,突出习近平法治思想,宪法法律对国有经济、非公有制经济的保障和规范,企业合规管理及法律风险防控等重要宣传内容。

此次“宪法宣传周”系列宣传活动,要求各科室、分厂要认真学习领会,结合当前工作的开展进行传达、学习,促进法治国企建设再上新台阶;要把宣传学习与“决战四季度 奋力保全年”工作重心紧密结合起来,助推电气公司取得高质量发展新胜利!

深入开展『宪法宣传周』系列宣传活动

电气公司

营销中心管理二支部

开展革命传统教育

本报讯(通讯员 崔右彬)近日,营销中心管理二党支部组织党员前往太原市党员教育基地——支前模范村店子底村,通过“参观支前纪念馆、重温入党誓词、听红色支前课、重走支前路、吃支前饭”等形式回顾了解太原的历史和支前事迹。

在解放太原战役中,店子底村成为了解放太原最前沿的“大后方”。这里质朴的老百姓自觉地组织起了担架队、运输队、民工队,竭尽所能地为人民解放军建立起一个安全稳固的大后方,保障了解放太原战役的胜利。

1948年9月,独臂将军彭绍辉,率队进驻店子底村,展开了解放太原战役雄壮激烈的历史画卷。在支前纪念馆中,我详细地了解了彭绍辉将军的生平事迹,被他身为师长带头冲锋打废左臂的斗志所感动,更被

他身患疾病却依旧忘我工作最后倒在办公桌前的精神所震撼。就是这种“奋斗终生”的信仰,诠释了一个共产党员最不能缺少的精神。

我们在支前纪念馆的多媒体演示厅里,观看了反映战争年代店子底村老百姓微电影。透过屏幕,我们仿佛进入到了那个特殊的年代,被每一位老百姓舍小家顾大家支前的精神所打动。特别是在电影的最后一刻,回到现实,当68年未见面的老战友在店子底村重新相逢的画面深深地感动着在场的每一位党员。

在这次主题党日活动中,我们每一位党员都收获颇丰,追忆战争年代的血与火、忠诚与奉献、感怀先烈们不畏艰难险阻,不惧枪林弹雨、不怕牺牲、勇于奉献的支前精神,更加坚定了我们在和平年代不忘初心、履职尽责的信心和勇气。



近日,尖山铁矿组织召开李双良精神座谈会,通过座谈进一步弘扬和传承李双良精神,将李双良精神转化为鼓舞干部职工攻坚克难、干事创业的实际行动。图为座谈会现场。郭旭壮 摄